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「がん」に関する情報収集の実態調査 結果報告書

2021年6⽉ 株式会社QLife

■調査主体 :株式会社QLife(キューライフ）

■実施概要 :
（1）調査対象︓QLifeがんメディア会員
（2）有効回収数︓758名
（3）調査⽅法︓インターネット調査
（4）調査時期︓2020年12⽉8⽇〜12⽉10⽇

■本調査に関するお問い合わせ先
株式会社QLife QLife編集部／TEL︓03-6860-5020 E-mail︓info@qlife.co.jp
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結果概要

◆がん患者さん509名、患者さんご家族249名、合計758名が回答
本調査では、がん患者本⼈509名、患者家族249名が回答した。患者本⼈のがん種で最も多かったのは乳がん
（161名、31.6％）で、次いで⼤腸がん（58名、11.4％）、前⽴腺がん（41名、8.1％）、肺がん（35名、
6.9％）が続いた。患者家族では、肺がん（46名、18.5％）、乳がん（34名、13.7％）、⼤腸がん（28名、
11.2％）が多かった。がんと診断されたときの年代は、患者本⼈では50代（187名、36.7％）、40代（164名、
32.2％）、60代以上（112名、22.0％）、患者家族では60代以上（137名、55.0％）、50代（46名、
18.5％）、40代（35名、14.1％）であった。

◆がんと診断されたときに知りたかったのは、「治療⽅法」「病気」「病院や医師」「副作⽤」に関する情報
がんと診断されたときに知りたかった情報では、「治療⽅法に関する情報」（93.3％）「病気に関する情報」
（88.8％）「病院や医師に関する情報」（66.1％）「薬剤の副作⽤に関する情報」（61.2％）の順に多かった。
病気や治療以外では、「お⾦に関する情報」（33.8％）が挙げられた。
病気や治療に関する情報ニーズは、治療後には50~60％台へ下がったものの依然として⾼かった。「お⾦」「仕事」
「⽣活の仕⽅」については、診断時よりも治療後でニーズが増える傾向が⾒られた（それぞれ診断時︓33.8％・治
療後︓36.9％、14.9％・15.6％、29.7％・38.8％）。
「お⾦」「仕事」に関する情報への関⼼は30〜50代の患者で⾼く、年代が上がるにつれて低下する傾向がみられた。

◆知りたい情報を探す情報源はインターネットが最多。医師に情報を求める傾向は診断時より治療後に増加
知りたい情報を⼊⼿するための情報源では、診断時・治療後ともに「インターネット」との回答が最も多かった（診断
時︓93.3％、治療後︓83.6％）。次いで「医師」（診断時︓60.7％、治療後︓67.8％）、「書籍」（診断
時︓38.7％、治療後︓26.7％）が挙げられた。「インターネット」「書籍」は経時的に使⽤頻度が下がる傾向が⾒
られた⼀⽅、「医師」は時間の経過とともに増えていた。
最も役に⽴った情報源としても、「インターネット」が最多で（診断時︓58.0％、治療後︓48.3％）、次いで「医
師」が多く挙げられた（診断時︓19.8％、治療後︓31.4％）。

◆がんと診断されたときも、治療が終わってからも、⼼の⽀えは「家族」。「主治医」や「友⼈・知⼈」を挙げる声も
⼼の⽀えになった存在では「家族」（診断時︓71.1％、治療後︓65.4％）、「主治医」（診断時︓40.6％、治
療後︓43.3％）、「友⼈・知⼈」（診断時︓35.2％、治療後︓32.8％）が挙げられた。
「友⼈・知⼈」を⼼の⽀えとする⼈は、40代、50代、60代と年齢が進むにつれて減る傾向がみられた。
また、⼥性のがん患者さんでは、診断時には「医師」とともに「看護師」を⼼の⽀えとしていた（⼦宮がん患者本⼈︓
「医師」26.7％、「看護師」23.3％、卵巣・卵管がん患者本⼈︓「医師」20.0％、「看護師」25.0％）。

◆2019年に⽐べてインターネットの活⽤度が⾼まる
情報を探す際の情報源に関して、2019年に実施した調査結果と⽐べて2020年では、診断時から「医師」を挙げる
声が増えていた（2019年︓37.2％、2020年︓60.7％）。
また、診断時・治療後とも、インターネットの活⽤度が⾼まる傾向がみられた（2019年の診断時︓92.9％・治療
後︓79.4％、2020年の診断時︓93.3％・治療後︓83.6％）。
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調査結果

Q1.ご⾃⾝について当てはまるものを教えてください。 【SA】

67.2%

32.8%

患者

家族

Q2.がん患者本⼈の⽅はご⾃⾝について、がん患者家族の⽅は患者さんについてご回答ください。初めて「がん」に罹
患したとき、何の「がん」と診断されましたか。 【SA】

n %
患者 509 67.2%
家族 249 32.8%
全体 758 100.0%

n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族

脳 2 1 1 0.3% 0.2% 0.4%
咽頭・喉頭 10 7 3 1.3% 1.4% 1.2%
肺 81 35 46 10.7% 6.9% 18.5%
⾷道 13 10 3 1.7% 2.0% 1.2%
胃 36 16 20 4.7% 3.1% 8.0%
⼗⼆指腸・⼩腸 6 3 3 0.8% 0.6% 1.2%
⼤腸・直腸 86 58 28 11.3% 11.4% 11.2%
肝臓 2 2 0 0.3% 0.4% 0.0%
胆道・胆のう 10 4 6 1.3% 0.8% 2.4%
すい臓 27 11 16 3.6% 2.2% 6.4%
腎臓・副腎 16 8 8 2.1% 1.6% 3.2%
膀胱 12 8 4 1.6% 1.6% 1.6%
⽪膚 4 2 2 0.5% 0.4% 0.8%
⼝腔・⾆ 13 7 6 1.7% 1.4% 2.4%
⼦宮 37 30 7 4.9% 5.9% 2.8%
卵巣・卵管 31 20 11 4.1% 3.9% 4.4%
乳房 195 161 34 25.7% 31.6% 13.7%
前⽴腺 52 41 11 6.9% 8.1% 4.4%
精巣 3 3 0 0.4% 0.6% 0.0%
甲状腺 10 9 1 1.3% 1.8% 0.4%
⽩⾎病 36 22 14 4.7% 4.3% 5.6%
⾻髄腫 16 11 5 2.1% 2.2% 2.0%
⾻ 2 1 1 0.3% 0.2% 0.4%
軟部組織系（筋⾁・脂肪） 2 1 1 0.3% 0.2% 0.4%
リンパ腫 43 30 13 5.7% 5.9% 5.2%
その他 13 8 5 1.7% 1.6% 2.0%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

患者

家族

脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道

胃 ⼗⼆指腸・⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱

⽪膚 ⼝腔・⾆ ⼦宮 卵巣・卵管

乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺

⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻ 軟部組織系（筋⾁・脂肪）

リンパ腫 その他

Q3.がん患者本⼈の⽅はご⾃⾝について、がん患者家族の⽅は患者さんについてご回答ください。初めて「がん」と診
断されたときの年齢を教えてください。 【SA】

n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族

10代 7 0 7 0.9% 0.0% 2.8%
20代 13 8 5 1.7% 1.6% 2.0%
30代 57 38 19 7.5% 7.5% 7.6%
40代 199 164 35 26.3% 32.2% 14.1%
50代 233 187 46 30.7% 36.7% 18.5%
60代以上 249 112 137 32.8% 22.0% 55.0%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0%
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Q4.患者さんの性別を教えてください。 【SA】
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10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族

男性 111 - 111 44.6% - 44.6%
⼥性 138 - 138 55.4% - 55.4%
全体 249 - 249 100.0% - 100.0%
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Q5.あなたご⾃⾝の現在の年齢を教えてください。 【SA】

n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族

10代 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
20代 5 3 2 0.7% 0.6% 0.8%
30代 44 20 24 5.8% 3.9% 9.6%
40代 203 117 86 26.8% 23.0% 34.5%
50代 283 201 82 37.3% 39.5% 32.9%
60代以上 223 168 55 29.4% 33.0% 22.1%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0%
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10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族

男性 314 214 100 41.4% 42.0% 40.2%
⼥性 444 295 149 58.6% 58.0% 59.8%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0%

Q6.あなたご⾃⾝の性別を教えてください。 【SA】
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Q7.知りたかったのはどのような情報（どんな種類の情報）ですか。または、どのような情報を探しましたか。当時*知り
たかった情報を、すべて選択してください。 【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

n % n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族

お⾦に関する情報 256 188 68 33.8% 36.9% 27.3% 280 190 90 36.9% 37.3% 36.1%
仕事に関する情報 113 94 19 14.9% 18.5% 7.6% 118 95 23 15.6% 18.7% 9.2%
⽣活の仕⽅に関する情報 225 150 75 29.7% 29.5% 30.1% 294 183 111 38.8% 36.0% 44.6%
精神的なケアに関する情報 185 105 80 24.4% 20.6% 32.1% 143 83 60 18.9% 16.3% 24.1%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 673 454 219 88.8% 89.2% 88.0% 387 258 129 51.1% 50.7% 51.8%
「がん」の治療⽅法に関する情報 707 469 238 93.3% 92.1% 95.6% 504 325 179 66.5% 63.9% 71.9%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 464 289 175 61.2% 56.8% 70.3% 456 298 158 60.2% 58.5% 63.5%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 501 320 181 66.1% 62.9% 72.7% 186 106 80 24.5% 20.8% 32.1%
その他 36 23 13 4.7% 4.5% 5.2% 58 40 18 7.7% 7.9% 7.2%
特に情報を探すことはしていない 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 32 23 9 4.2% 4.5% 3.6%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0% 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0%

診断されたとき 治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき
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治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

がんと診断されたときに知りたかった情報は、「治療⽅法に関する情報」（93.3％）「病気に関する情報」（88.8％）「病院や医師に関する情報」
（66.1％）「薬剤の副作⽤に関する情報」（61.2％）の順に多かった。病気や治療以外では、「お⾦に関する情報」（33.8％）が挙げられた。
病気や治療に関する情報ニーズは、治療後には50~60％台へ下がったものの依然として⾼かった。「お⾦」「仕事」「⽣活の仕⽅」については、診断時よりも治療
後でニーズが増える傾向が⾒られた（それぞれ診断時︓33.8％・治療後︓36.9％、14.9％・15.6％、29.7％・38.8％）。
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特に情報を探すことはしていない
診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や、継続的な治療を受けることになったとき

患者

36.9%

18.5%

29.5%

20.6%

89.2%

92.1%

56.8%

62.9%

4.5%

0.0%

37.3%

18.7%

36.0%

16.3%

50.7%

63.9%

58.5%

20.8%

7.9%

4.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お⾦に関する情報

仕事に関する情報

⽣活の仕⽅に関する情報

精神的なケアに関する情報

「がん」そのもの（病気）に関する情報

「がん」の治療⽅法に関する情報

「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報

「がん」を治療する病院や医師に関する情報

その他

特に情報を探すことはしていない
診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や、継続的な治療を受けることになったとき
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特に情報を探すことはしていない
診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や、継続的な治療を受けることになったとき

「診断されたとき」と「治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき」の⽐較
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クロス集計 （回答者年代別）

n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

お⾦に関する情報 256 0 2 10 53 87 36 0 2 7 24 27 8
仕事に関する情報 113 0 2 8 25 37 22 0 0 2 11 5 1
⽣活の仕⽅に関する情報 225 0 3 10 35 64 38 0 2 10 29 27 7
精神的なケアに関する情報 185 0 3 3 31 44 24 0 1 6 35 25 13
「がん」そのもの（病気）に関する情報 673 0 3 17 106 180 148 0 2 24 70 76 47
「がん」の治療⽅法に関する情報 707 0 3 19 105 189 153 0 2 23 83 80 50
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 464 0 2 13 75 119 80 0 2 21 63 55 34
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 501 0 2 16 74 125 103 0 1 20 60 63 37
その他 36 0 0 0 10 7 6 0 0 0 7 3 3
特に情報を探すことはしていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 758 0 3 20 117 201 168 0 2 24 86 82 55

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

お⾦に関する情報 33.8% 0.0% 66.7% 50.0% 45.3% 43.3% 21.4% 0.0% 100.0% 29.2% 27.9% 32.9% 14.5%
仕事に関する情報 14.9% 0.0% 66.7% 40.0% 21.4% 18.4% 13.1% 0.0% 0.0% 8.3% 12.8% 6.1% 1.8%
⽣活の仕⽅に関する情報 29.7% 0.0% 100.0% 50.0% 29.9% 31.8% 22.6% 0.0% 100.0% 41.7% 33.7% 32.9% 12.7%
精神的なケアに関する情報 24.4% 0.0% 100.0% 15.0% 26.5% 21.9% 14.3% 0.0% 50.0% 25.0% 40.7% 30.5% 23.6%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 88.8% 0.0% 100.0% 85.0% 90.6% 89.6% 88.1% 0.0% 100.0% 100.0% 81.4% 92.7% 85.5%
「がん」の治療⽅法に関する情報 93.3% 0.0% 100.0% 95.0% 89.7% 94.0% 91.1% 0.0% 100.0% 95.8% 96.5% 97.6% 90.9%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 61.2% 0.0% 66.7% 65.0% 64.1% 59.2% 47.6% 0.0% 100.0% 87.5% 73.3% 67.1% 61.8%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 66.1% 0.0% 66.7% 80.0% 63.2% 62.2% 61.3% 0.0% 50.0% 83.3% 69.8% 76.8% 67.3%
その他 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 3.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 3.7% 5.5%
特に情報を探すことはしていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q7.知りたかったのはどのような情報（どんな種類の情報）ですか。または、どのような情報を探しましたか。当時*知り
たかった情報を、すべて選択してください。 【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

年代別の集計では、「お⾦に関する情報」は30代の患者本⼈で50.0％、40代で45.3％、50代で43.3％、60代で21.4%、治療後でもそれぞれ65.0％、
47.9％、38.3％、25.0％が挙げており、60代以上の年代では50代までの年代に⽐べてニーズが低い結果が得られた。
「仕事に関する情報」も年代が⾼くなるにつれ情報ニーズが減る傾向がみられた（患者本⼈・診断時でそれぞれ40.0％、21.4％、18.4％、13.1％、患者本
⼈・治療後でそれぞれ25.0％、24.8％、19.9％、11.9％）。

診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

お⾦に関する情報 280 0 2 13 56 77 42 0 1 10 34 34 11
仕事に関する情報 118 0 1 5 29 40 20 0 0 4 11 6 2
⽣活の仕⽅に関する情報 294 0 2 14 46 71 50 0 2 10 39 45 15
精神的なケアに関する情報 143 0 1 4 19 42 17 0 1 5 18 24 12
「がん」そのもの（病気）に関する情報 387 0 2 9 51 98 98 0 0 11 36 50 32
「がん」の治療⽅法に関する情報 504 0 2 11 70 128 114 0 0 17 59 64 39
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 456 0 1 11 71 125 90 0 1 17 51 55 34
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 186 0 2 6 18 43 37 0 0 6 25 30 19
その他 58 0 0 1 7 14 18 0 0 1 6 5 6
特に情報を探すことはしていない 32 0 1 0 9 8 5 0 0 2 2 2 3
全体 758 0 3 20 117 201 168 0 2 24 86 82 55

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

お⾦に関する情報 36.9% 0.0% 66.7% 65.0% 47.9% 38.3% 25.0% 0.0% 50.0% 41.7% 39.5% 41.5% 20.0%
仕事に関する情報 15.6% 0.0% 33.3% 25.0% 24.8% 19.9% 11.9% 0.0% 0.0% 16.7% 12.8% 7.3% 3.6%
⽣活の仕⽅に関する情報 38.8% 0.0% 66.7% 70.0% 39.3% 35.3% 29.8% 0.0% 100.0% 41.7% 45.3% 54.9% 27.3%
精神的なケアに関する情報 18.9% 0.0% 33.3% 20.0% 16.2% 20.9% 10.1% 0.0% 50.0% 20.8% 20.9% 29.3% 21.8%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 51.1% 0.0% 66.7% 45.0% 43.6% 48.8% 58.3% 0.0% 0.0% 45.8% 41.9% 61.0% 58.2%
「がん」の治療⽅法に関する情報 66.5% 0.0% 66.7% 55.0% 59.8% 63.7% 67.9% 0.0% 0.0% 70.8% 68.6% 78.0% 70.9%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 60.2% 0.0% 33.3% 55.0% 60.7% 62.2% 53.6% 0.0% 50.0% 70.8% 59.3% 67.1% 61.8%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 24.5% 0.0% 66.7% 30.0% 15.4% 21.4% 22.0% 0.0% 0.0% 25.0% 29.1% 36.6% 34.5%
その他 7.7% 0.0% 0.0% 5.0% 6.0% 7.0% 10.7% 0.0% 0.0% 4.2% 7.0% 6.1% 10.9%
特に情報を探すことはしていない 4.2% 0.0% 33.3% 0.0% 7.7% 4.0% 3.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.3% 2.4% 5.5%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する
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「がん」を治療する病院や医師に関する情
報
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診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき
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クロス集計 （がん種別）

Q7.知りたかったのはどのような情報（どんな種類の情報）ですか。または、どのような情報を探しましたか。当時*知り
たかった情報を、すべて選択してください。 【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

がん種別の集計からは、「お⾦に関する情報」について、診断時には⽩⾎病患者さん本⼈（59.1％）、卵巣・卵管がん患者さん本⼈（50.0％）と肺がん患
者さん本⼈（45.7％）で全体平均（33.8％）に⽐べ関⼼が⾼かった。⼀⽅、前⽴腺がん患者さん本⼈は、診断時（17.1％）、治療後（22.0％）とも
関⼼が低かった。
また、診断時に⽐べ、治療後は治療に関する情報への関⼼は薄れる傾向がみられたが、治療後も、肺がん患者さん本⼈では「治療⽅法に関する情報」
（80％）、卵巣・卵管がん患者さん本⼈では「治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報」（90.0％）への関⼼が⾼かった。

n
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 256 1 3 16 2 4 1 21 1 0 4 5 1 1
仕事に関する情報 113 0 2 7 2 2 0 10 0 0 1 2 3 0
⽣活の仕⽅に関する情報 225 0 2 8 3 6 1 17 0 0 3 1 1 0
精神的なケアに関する情報 185 0 1 7 4 4 0 12 0 1 2 1 0 1
「がん」そのもの（病気）に関する情報 673 0 7 31 10 14 3 54 2 3 10 8 6 1
「がん」の治療⽅法に関する情報 707 0 7 33 9 15 3 48 2 3 10 8 8 1
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 464 0 2 18 4 8 1 31 0 2 5 3 3 0
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 501 0 2 18 9 11 1 38 2 1 6 5 5 2
その他 36 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1
特に情報を探すことはしていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 758 1 7 35 10 16 3 58 2 4 11 8 8 2

n
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 256 2 11 10 64 7 2 5 13 3 0 1 10 0
仕事に関する情報 113 1 7 1 29 6 1 2 5 2 0 1 8 2
⽣活の仕⽅に関する情報 225 1 11 7 48 9 1 3 9 4 0 1 12 2
精神的なケアに関する情報 185 0 9 1 43 6 1 1 5 0 0 1 4 1
「がん」そのもの（病気）に関する情報 673 5 27 18 148 35 3 9 17 9 1 1 26 6
「がん」の治療⽅法に関する情報 707 6 29 19 150 40 3 9 20 11 1 1 27 6
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 464 1 18 17 107 20 2 2 13 9 1 0 19 3
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 501 7 20 8 108 28 1 6 11 9 1 0 15 6
その他 36 0 4 0 10 1 0 0 0 1 0 0 2 1
特に情報を探すことはしていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 758 7 30 20 161 41 3 9 22 11 1 1 30 8

n
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 256 1 1 13 1 4 1 13 0 1 4 2 2 0
仕事に関する情報 113 0 0 6 1 0 0 4 0 0 2 1 0 0
⽣活の仕⽅に関する情報 225 1 0 10 0 8 0 15 0 1 6 0 2 0
精神的なケアに関する情報 185 1 0 17 0 7 0 8 0 3 4 3 2 0
「がん」そのもの（病気）に関する情報 673 1 3 37 2 17 3 25 0 6 15 8 3 1
「がん」の治療⽅法に関する情報 707 1 3 42 3 18 3 28 0 6 16 8 4 2
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 464 1 3 32 3 15 1 23 0 4 9 5 3 0
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 501 1 3 27 3 15 2 21 0 2 8 8 4 2
その他 36 0 0 3 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0
特に情報を探すことはしていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 758 1 3 46 3 20 3 28 0 6 16 8 4 2

n
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 256 2 2 2 6 2 0 0 5 1 0 0 4 1
仕事に関する情報 113 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 0
⽣活の仕⽅に関する情報 225 2 3 2 9 4 0 0 2 1 1 0 5 3
精神的なケアに関する情報 185 1 1 2 11 3 0 0 6 3 1 0 5 2
「がん」そのもの（病気）に関する情報 673 4 6 10 33 11 0 1 11 4 1 1 12 4
「がん」の治療⽅法に関する情報 707 6 7 9 33 11 0 1 13 4 1 1 13 5
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 464 4 5 7 24 6 0 1 13 2 0 0 9 5
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 501 5 7 6 26 10 0 1 12 4 1 1 9 3
その他 36 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0
特に情報を探すことはしていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 758 6 7 11 34 11 0 1 14 5 1 1 13 5

診断されたとき
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%
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 33.8% 100.0% 42.9% 45.7% 20.0% 25.0% 33.3% 36.2% 50.0% 0.0% 36.4% 62.5% 12.5% 50.0%
仕事に関する情報 14.9% 0.0% 28.6% 20.0% 20.0% 12.5% 0.0% 17.2% 0.0% 0.0% 9.1% 25.0% 37.5% 0.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 29.7% 0.0% 28.6% 22.9% 30.0% 37.5% 33.3% 29.3% 0.0% 0.0% 27.3% 12.5% 12.5% 0.0%
精神的なケアに関する情報 24.4% 0.0% 14.3% 20.0% 40.0% 25.0% 0.0% 20.7% 0.0% 25.0% 18.2% 12.5% 0.0% 50.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 88.8% 0.0% 100.0% 88.6% 100.0% 87.5% 100.0% 93.1% 100.0% 75.0% 90.9% 100.0% 75.0% 50.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 93.3% 0.0% 100.0% 94.3% 90.0% 93.8% 100.0% 82.8% 100.0% 75.0% 90.9% 100.0% 100.0% 50.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 61.2% 0.0% 28.6% 51.4% 40.0% 50.0% 33.3% 53.4% 0.0% 50.0% 45.5% 37.5% 37.5% 0.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 66.1% 0.0% 28.6% 51.4% 90.0% 68.8% 33.3% 65.5% 100.0% 25.0% 54.5% 62.5% 62.5% 100.0%
その他 4.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 12.5% 50.0%
特に情報を探すことはしていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 33.8% 28.6% 36.7% 50.0% 39.8% 17.1% 66.7% 55.6% 59.1% 27.3% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0%
仕事に関する情報 14.9% 14.3% 23.3% 5.0% 18.0% 14.6% 33.3% 22.2% 22.7% 18.2% 0.0% 100.0% 26.7% 25.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 29.7% 14.3% 36.7% 35.0% 29.8% 22.0% 33.3% 33.3% 40.9% 36.4% 0.0% 100.0% 40.0% 25.0%
精神的なケアに関する情報 24.4% 0.0% 30.0% 5.0% 26.7% 14.6% 33.3% 11.1% 22.7% 0.0% 0.0% 100.0% 13.3% 12.5%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 88.8% 71.4% 90.0% 90.0% 91.9% 85.4% 100.0% 100.0% 77.3% 81.8% 100.0% 100.0% 86.7% 75.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 93.3% 85.7% 96.7% 95.0% 93.2% 97.6% 100.0% 100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 90.0% 75.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 61.2% 14.3% 60.0% 85.0% 66.5% 48.8% 66.7% 22.2% 59.1% 81.8% 100.0% 0.0% 63.3% 37.5%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 66.1% 100.0% 66.7% 40.0% 67.1% 68.3% 33.3% 66.7% 50.0% 81.8% 100.0% 0.0% 50.0% 75.0%
その他 4.7% 0.0% 13.3% 0.0% 6.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 6.7% 12.5%
特に情報を探すことはしていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 33.8% 100.0% 33.3% 28.3% 33.3% 20.0% 33.3% 46.4% 0.0% 16.7% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
仕事に関する情報 14.9% 0.0% 0.0% 13.0% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 29.7% 100.0% 0.0% 21.7% 0.0% 40.0% 0.0% 53.6% 0.0% 16.7% 37.5% 0.0% 50.0% 0.0%
精神的なケアに関する情報 24.4% 100.0% 0.0% 37.0% 0.0% 35.0% 0.0% 28.6% 0.0% 50.0% 25.0% 37.5% 50.0% 0.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 88.8% 100.0% 100.0% 80.4% 66.7% 85.0% 100.0% 89.3% 0.0% 100.0% 93.8% 100.0% 75.0% 50.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 93.3% 100.0% 100.0% 91.3% 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 61.2% 100.0% 100.0% 69.6% 100.0% 75.0% 33.3% 82.1% 0.0% 66.7% 56.3% 62.5% 75.0% 0.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 66.1% 100.0% 100.0% 58.7% 100.0% 75.0% 66.7% 75.0% 0.0% 33.3% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0%
その他 4.7% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 5.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
特に情報を探すことはしていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 33.8% 33.3% 28.6% 18.2% 17.6% 18.2% 0.0% 0.0% 35.7% 20.0% 0.0% 0.0% 30.8% 20.0%
仕事に関する情報 14.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 20.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 29.7% 33.3% 42.9% 18.2% 26.5% 36.4% 0.0% 0.0% 14.3% 20.0% 100.0% 0.0% 38.5% 60.0%
精神的なケアに関する情報 24.4% 16.7% 14.3% 18.2% 32.4% 27.3% 0.0% 0.0% 42.9% 60.0% 100.0% 0.0% 38.5% 40.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 88.8% 66.7% 85.7% 90.9% 97.1% 100.0% 0.0% 100.0% 78.6% 80.0% 100.0% 100.0% 92.3% 80.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 93.3% 100.0% 100.0% 81.8% 97.1% 100.0% 0.0% 100.0% 92.9% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 61.2% 66.7% 71.4% 63.6% 70.6% 54.5% 0.0% 100.0% 92.9% 40.0% 0.0% 0.0% 69.2% 100.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 66.1% 83.3% 100.0% 54.5% 76.5% 90.9% 0.0% 100.0% 85.7% 80.0% 100.0% 100.0% 69.2% 60.0%
その他 4.7% 16.7% 0.0% 9.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に情報を探すことはしていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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n
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 280 1 2 13 1 4 2 22 2 0 6 4 1 0
仕事に関する情報 118 0 0 4 1 2 0 14 1 1 2 2 1 1
⽣活の仕⽅に関する情報 294 0 2 5 5 11 1 23 0 1 5 1 2 0
精神的なケアに関する情報 143 0 0 5 3 1 0 7 0 0 3 0 0 2
「がん」そのもの（病気）に関する情報 387 0 3 20 9 8 2 36 2 1 6 4 4 1
「がん」の治療⽅法に関する情報 504 0 3 28 7 11 1 36 1 1 10 8 8 1
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 456 0 2 20 2 7 3 40 0 2 7 5 4 1
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 186 0 2 6 4 3 1 15 0 0 3 2 2 0
その他 58 0 0 3 2 1 1 2 0 1 0 0 3 0
特に情報を探すことはしていない 32 0 3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
全体 758 1 7 35 10 16 3 58 2 4 11 8 8 2

n
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 280 3 9 8 68 9 1 3 12 7 0 0 9 3
仕事に関する情報 118 1 6 1 30 6 0 1 8 3 0 0 6 4
⽣活の仕⽅に関する情報 294 2 15 6 57 12 1 2 15 3 1 0 11 2
精神的なケアに関する情報 143 0 9 5 35 4 1 2 3 0 0 0 3 0
「がん」そのもの（病気）に関する情報 387 2 16 9 72 22 3 7 3 7 1 0 16 4
「がん」の治療⽅法に関する情報 504 3 15 13 94 29 3 7 10 8 0 1 21 6
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 456 1 14 18 101 23 3 3 12 7 1 0 16 6
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 186 1 7 4 29 12 1 1 3 4 0 1 3 2
その他 58 2 2 2 12 2 0 0 1 1 1 0 4 0
特に情報を探すことはしていない 32 0 5 0 7 4 0 0 1 0 0 0 0 0
全体 758 7 30 20 161 41 3 9 22 11 1 1 30 8

n
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 280 1 2 18 2 4 3 12 0 1 5 4 1 0
仕事に関する情報 118 0 0 7 1 1 0 5 0 0 1 0 0 0
⽣活の仕⽅に関する情報 294 0 0 16 1 11 1 14 0 1 6 4 2 0
精神的なケアに関する情報 143 1 0 11 1 4 0 6 0 0 5 2 1 0
「がん」そのもの（病気）に関する情報 387 1 3 22 0 7 2 12 0 4 7 7 2 1
「がん」の治療⽅法に関する情報 504 1 3 34 1 13 3 21 0 4 11 7 3 2
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 456 1 1 26 1 11 2 20 0 4 10 5 2 0
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 186 1 1 10 1 6 1 5 0 1 4 2 2 0
その他 58 0 0 3 0 1 0 2 0 0 2 0 1 0
特に情報を探すことはしていない 32 0 0 0 0 3 0 0 0 1 1 0 1 0
全体 758 1 3 46 3 20 3 28 0 6 16 8 4 2

n
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 280 1 4 3 13 3 0 1 6 1 0 0 5 0
仕事に関する情報 118 1 0 1 2 0 0 0 1 1 0 0 2 0
⽣活の仕⽅に関する情報 294 3 7 7 15 6 0 1 7 3 1 0 3 2
精神的なケアに関する情報 143 1 2 4 6 3 0 0 2 3 1 0 7 0
「がん」そのもの（病気）に関する情報 387 3 4 8 17 7 0 1 7 4 0 1 6 3
「がん」の治療⽅法に関する情報 504 3 5 11 22 11 0 1 6 4 0 1 7 5
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 456 3 6 7 27 8 0 0 6 3 1 0 11 3
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 186 2 3 4 16 3 0 0 8 3 0 1 4 2
その他 58 1 0 0 1 3 0 0 1 1 0 0 2 0
特に情報を探すことはしていない 32 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
全体 758 6 7 11 34 11 0 1 14 5 1 1 13 5

治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき
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%
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 36.9% 100.0% 28.6% 37.1% 10.0% 25.0% 66.7% 37.9% 100.0% 0.0% 54.5% 50.0% 12.5% 0.0%
仕事に関する情報 15.6% 0.0% 0.0% 11.4% 10.0% 12.5% 0.0% 24.1% 50.0% 25.0% 18.2% 25.0% 12.5% 50.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 38.8% 0.0% 28.6% 14.3% 50.0% 68.8% 33.3% 39.7% 0.0% 25.0% 45.5% 12.5% 25.0% 0.0%
精神的なケアに関する情報 18.9% 0.0% 0.0% 14.3% 30.0% 6.3% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 51.1% 0.0% 42.9% 57.1% 90.0% 50.0% 66.7% 62.1% 100.0% 25.0% 54.5% 50.0% 50.0% 50.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 66.5% 0.0% 42.9% 80.0% 70.0% 68.8% 33.3% 62.1% 50.0% 25.0% 90.9% 100.0% 100.0% 50.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 60.2% 0.0% 28.6% 57.1% 20.0% 43.8% 100.0% 69.0% 0.0% 50.0% 63.6% 62.5% 50.0% 50.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 24.5% 0.0% 28.6% 17.1% 40.0% 18.8% 33.3% 25.9% 0.0% 0.0% 27.3% 25.0% 25.0% 0.0%
その他 7.7% 0.0% 0.0% 8.6% 20.0% 6.3% 33.3% 3.4% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0%
特に情報を探すことはしていない 4.2% 0.0% 42.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 36.9% 42.9% 30.0% 40.0% 42.2% 22.0% 33.3% 33.3% 54.5% 63.6% 0.0% 0.0% 30.0% 37.5%
仕事に関する情報 15.6% 14.3% 20.0% 5.0% 18.6% 14.6% 0.0% 11.1% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 20.0% 50.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 38.8% 28.6% 50.0% 30.0% 35.4% 29.3% 33.3% 22.2% 68.2% 27.3% 100.0% 0.0% 36.7% 25.0%
精神的なケアに関する情報 18.9% 0.0% 30.0% 25.0% 21.7% 9.8% 33.3% 22.2% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 51.1% 28.6% 53.3% 45.0% 44.7% 53.7% 100.0% 77.8% 13.6% 63.6% 100.0% 0.0% 53.3% 50.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 66.5% 42.9% 50.0% 65.0% 58.4% 70.7% 100.0% 77.8% 45.5% 72.7% 0.0% 100.0% 70.0% 75.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 60.2% 14.3% 46.7% 90.0% 62.7% 56.1% 100.0% 33.3% 54.5% 63.6% 100.0% 0.0% 53.3% 75.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 24.5% 14.3% 23.3% 20.0% 18.0% 29.3% 33.3% 11.1% 13.6% 36.4% 0.0% 100.0% 10.0% 25.0%
その他 7.7% 28.6% 6.7% 10.0% 7.5% 4.9% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 100.0% 0.0% 13.3% 0.0%
特に情報を探すことはしていない 4.2% 0.0% 16.7% 0.0% 4.3% 9.8% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

お⾦に関する情報 36.9% 100.0% 66.7% 39.1% 66.7% 20.0% 100.0% 42.9% 0.0% 16.7% 31.3% 50.0% 25.0% 0.0%
仕事に関する情報 15.6% 0.0% 0.0% 15.2% 33.3% 5.0% 0.0% 17.9% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 38.8% 0.0% 0.0% 34.8% 33.3% 55.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0%
精神的なケアに関する情報 18.9% 100.0% 0.0% 23.9% 33.3% 20.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 31.3% 25.0% 25.0% 0.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 51.1% 100.0% 100.0% 47.8% 0.0% 35.0% 66.7% 42.9% 0.0% 66.7% 43.8% 87.5% 50.0% 50.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 66.5% 100.0% 100.0% 73.9% 33.3% 65.0% 100.0% 75.0% 0.0% 66.7% 68.8% 87.5% 75.0% 100.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 60.2% 100.0% 33.3% 56.5% 33.3% 55.0% 66.7% 71.4% 0.0% 66.7% 62.5% 62.5% 50.0% 0.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 24.5% 100.0% 33.3% 21.7% 33.3% 30.0% 33.3% 17.9% 0.0% 16.7% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
その他 7.7% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 5.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%
特に情報を探すことはしていない 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6.3% 0.0% 25.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

お⾦に関する情報 36.9% 16.7% 57.1% 27.3% 38.2% 27.3% 0.0% 100.0% 42.9% 20.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0%
仕事に関する情報 15.6% 16.7% 0.0% 9.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 20.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%
⽣活の仕⽅に関する情報 38.8% 50.0% 100.0% 63.6% 44.1% 54.5% 0.0% 100.0% 50.0% 60.0% 100.0% 0.0% 23.1% 40.0%
精神的なケアに関する情報 18.9% 16.7% 28.6% 36.4% 17.6% 27.3% 0.0% 0.0% 14.3% 60.0% 100.0% 0.0% 53.8% 0.0%
「がん」そのもの（病気）に関する情報 51.1% 50.0% 57.1% 72.7% 50.0% 63.6% 0.0% 100.0% 50.0% 80.0% 0.0% 100.0% 46.2% 60.0%
「がん」の治療⽅法に関する情報 66.5% 50.0% 71.4% 100.0% 64.7% 100.0% 0.0% 100.0% 42.9% 80.0% 0.0% 100.0% 53.8% 100.0%
「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報 60.2% 50.0% 85.7% 63.6% 79.4% 72.7% 0.0% 0.0% 42.9% 60.0% 100.0% 0.0% 84.6% 60.0%
「がん」を治療する病院や医師に関する情報 24.5% 33.3% 42.9% 36.4% 47.1% 27.3% 0.0% 0.0% 57.1% 60.0% 0.0% 100.0% 30.8% 40.0%
その他 7.7% 16.7% 0.0% 0.0% 2.9% 27.3% 0.0% 0.0% 7.1% 20.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%
特に情報を探すことはしていない 4.2% 16.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

患者 家族

患者 家族

37.1%

11.4%

14.3%

14.3%

57.1%

80.0%

57.1%

17.1%

8.6%

5.7%

37.9%

24.1%

39.7%

12.1%

62.1%

62.1%

69.0%

25.9%

3.4%

1.7%

30.0%

20.0%

50.0%

30.0%

53.3%

50.0%

46.7%

23.3%

6.7%

16.7%

40.0%

5.0%

30.0%

25.0%

45.0%

65.0%

90.0%

20.0%

10.0%

0.0%

42.2%

18.6%

35.4%

21.7%

44.7%

58.4%

62.7%

18.0%

7.5%

4.3%

22.0%

14.6%

29.3%

9.8%

53.7%

70.7%

56.1%

29.3%

4.9%

9.8%

54.5%

36.4%

68.2%

13.6%

13.6%

45.5%

54.5%

13.6%

4.5%

4.5%

30.0%

20.0%

36.7%

10.0%

53.3%

70.0%

53.3%

10.0%

13.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お⾦に関する情報

仕事に関する情報

⽣活の仕⽅に関する情報

精神的なケアに関する情報

「がん」そのもの（病気）に関する情報

「がん」の治療⽅法に関する情報

「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報

「がん」を治療する病院や医師に関する情報

その他

特に情報を探すことはしていない

肺 ⼤腸・直腸 ⼦宮 卵巣・卵管 乳房 前⽴腺 ⽩⾎病 リンパ腫

39.1%

15.2%

34.8%

23.9%

47.8%

73.9%

56.5%

21.7%

6.5%

0.0%

20.0%

5.0%

55.0%

20.0%

35.0%

65.0%

55.0%

30.0%

5.0%

15.0%

42.9%

17.9%

50.0%

21.4%

42.9%

75.0%

71.4%

17.9%

7.1%

0.0%

38.2%

5.9%

44.1%

17.6%

50.0%

64.7%

79.4%

47.1%

2.9%

2.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

お⾦に関する情報

仕事に関する情報

⽣活の仕⽅に関する情報

精神的なケアに関する情報

「がん」そのもの（病気）に関する情報

「がん」の治療⽅法に関する情報

「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する
情報

「がん」を治療する病院や医師に関する情
報

その他

特に情報を探すことはしていない

肺 胃 ⼤腸・直腸 乳房

45.7%

20.0%

22.9%

20.0%

88.6%

94.3%

51.4%

51.4%

2.9%

0.0%

36.2%

17.2%

29.3%

20.7%

93.1%

82.8%

53.4%

65.5%

0.0%

0.0%

36.7%

23.3%

36.7%

30.0%

90.0%

96.7%

60.0%

66.7%

13.3%

0.0%

50.0%

5.0%

35.0%

5.0%

90.0%

95.0%

85.0%

40.0%

0.0%

0.0%

39.8%

18.0%

29.8%

26.7%

91.9%

93.2%

66.5%

67.1%

6.2%

0.0%

17.1%

14.6%

22.0%

14.6%

85.4%

97.6%

48.8%

68.3%

2.4%

0.0%

59.1%

22.7%

40.9%

22.7%

77.3%

90.9%

59.1%

50.0%

0.0%

0.0%

33.3%

26.7%

40.0%

13.3%

86.7%

90.0%

63.3%

50.0%

6.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お⾦に関する情報

仕事に関する情報

⽣活の仕⽅に関する情報

精神的なケアに関する情報

「がん」そのもの（病気）に関する情報

「がん」の治療⽅法に関する情報

「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する情報

「がん」を治療する病院や医師に関する情報

その他

特に情報を探すことはしていない

肺 ⼤腸・直腸 ⼦宮 卵巣・卵管 乳房 前⽴腺 ⽩⾎病 リンパ腫

28.3%

13.0%

21.7%

37.0%

80.4%

91.3%

69.6%

58.7%

6.5%

0.0%

20.0%

0.0%

40.0%

35.0%

85.0%

90.0%

75.0%

75.0%

5.0%

0.0%

46.4%

14.3%

53.6%

28.6%

89.3%

100.0%

82.1%

75.0%

7.1%

0.0%

17.6%

5.9%

26.5%

32.4%

97.1%

97.1%

70.6%

76.5%

2.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

お⾦に関する情報

仕事に関する情報

⽣活の仕⽅に関する情報

精神的なケアに関する情報

「がん」そのもの（病気）に関する情報

「がん」の治療⽅法に関する情報

「がん」の治療に伴う薬剤の副作⽤に関する
情報

「がん」を治療する病院や医師に関する情
報

その他

特に情報を探すことはしていない

肺 胃 ⼤腸・直腸 乳房

n=20以上を抽出n=20以上を抽出

n=20以上を抽出n=20以上を抽出
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Q8.知りたかった情報を探す際*、どのような情報源を使いましたか。使ったことのある情報源をすべて選択してください。
【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

診断されたとき 治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

情報源では診断時も治療後も「インターネット」との回答が最も多く（診断時︓93.3％、治療後︓83.6％）、次いで「医師」（診断時︓60.7％、治療
後︓67.8％）、「書籍」（診断時︓38.7％、治療後︓26.7％）が挙げられた。「インターネット」「書籍」は経時的に使⽤頻度が下がる傾向が⾒られた⼀⽅、
「医師」は時間の経過とともに増えていた。

n % n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族

医師 460 319 141 60.7% 62.7% 56.6% 492 331 161 67.8% 68.1% 67.1%
看護師 137 96 41 18.1% 18.9% 16.5% 133 94 39 18.3% 19.3% 16.3%
薬剤師 49 32 17 6.5% 6.3% 6.8% 50 37 13 6.9% 7.6% 5.4%
がん相談⽀援センターのスタッフ 111 72 39 14.6% 14.1% 15.7% 58 34 24 8.0% 7.0% 10.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 42 27 15 5.5% 5.3% 6.0% 29 17 12 4.0% 3.5% 5.0%
家族 87 59 28 11.5% 11.6% 11.2% 66 41 25 9.1% 8.4% 10.4%
友⼈・知⼈ 168 108 60 22.2% 21.2% 24.1% 132 92 40 18.2% 18.9% 16.7%
テレビ 30 18 12 4.0% 3.5% 4.8% 41 30 11 5.6% 6.2% 4.6%
新聞 34 23 11 4.5% 4.5% 4.4% 47 33 14 6.5% 6.8% 5.8%
書籍 293 184 109 38.7% 36.1% 43.8% 194 123 71 26.7% 25.3% 29.6%
雑誌 71 46 25 9.4% 9.0% 10.0% 56 35 21 7.7% 7.2% 8.8%
病院にあるパンフレット 211 151 60 27.8% 29.7% 24.1% 121 84 37 16.7% 17.3% 15.4%
インターネット 707 470 237 93.3% 92.3% 95.2% 607 398 209 83.6% 81.9% 87.1%
セミナー 61 38 23 8.0% 7.5% 9.2% 71 55 16 9.8% 11.3% 6.7%
患者会 84 68 16 11.1% 13.4% 6.4% 106 91 15 14.6% 18.7% 6.3%
患者会以外のボランティア団体 17 13 4 2.2% 2.6% 1.6% 18 10 8 2.5% 2.1% 3.3%
その他 41 32 9 5.4% 6.3% 3.6% 33 22 11 4.5% 4.5% 4.6%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0% 726 486 240 100.0% 100.0% 100.0%

60.7%

18.1%

6.5%

14.6%

5.5%

11.5%

22.2%

4.0%

4.5%

38.7%

9.4%

27.8%

93.3%

8.0%

11.1%

2.2%

5.4%

62.7%

18.9%

6.3%

14.1%

5.3%

11.6%

21.2%

3.5%

4.5%

36.1%

9.0%

29.7%

92.3%

7.5%

13.4%

2.6%

6.3%

56.6%

16.5%

6.8%

15.7%

6.0%

11.2%

24.1%

4.8%

4.4%

43.8%

10.0%

24.1%

95.2%

9.2%

6.4%

1.6%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

全体

患者

家族

診断されたとき
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67.8%

18.3%

6.9%

8.0%

4.0%

9.1%

18.2%

5.6%

6.5%

26.7%

7.7%

16.7%

83.6%

9.8%

14.6%

2.5%

4.5%

68.1%

19.3%

7.6%

7.0%

3.5%

8.4%

18.9%

6.2%

6.8%

25.3%

7.2%

17.3%

81.9%

11.3%

18.7%

2.1%

4.5%

67.1%

16.3%

5.4%

10.0%

5.0%

10.4%

16.7%

4.6%

5.8%

29.6%

8.8%

15.4%

87.1%

6.7%

6.3%

3.3%

4.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

全体

患者

家族

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき
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Q8.知りたかった情報を探す際*、どのような情報源を使いましたか。使ったことのある情報源をすべて選択してください。
【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

年代別の集計では、60代以上の患者本⼈・家族とも、診断時に「看護師」を挙げる声がほかの年代よりも低かったが、治療後には同程度に増加していた。
【診断時】30〜50代の患者本⼈︓23.7％、60代以上︓8.9％、30〜50代の患者家族︓20.3％、60代以上︓3.6％
【治療後】30〜50代の患者本⼈︓22.1％、60代以上︓14.1％、30〜50代の患者家族︓16.7％、60代以上︓15.4％

n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 460 0 1 18 73 120 107 0 0 13 44 59 25
看護師 137 0 1 9 26 45 15 0 0 3 18 18 2
薬剤師 49 0 0 3 6 16 7 0 0 1 5 7 4
がん相談⽀援センターのスタッフ 111 0 1 4 27 22 18 0 0 3 13 18 5
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 42 0 0 1 10 12 4 0 0 0 6 7 2
家族 87 0 1 3 12 21 22 0 0 6 9 11 2
友⼈・知⼈ 168 0 0 5 29 45 29 0 0 8 24 23 5
テレビ 30 0 0 0 3 11 4 0 0 2 4 3 3
新聞 34 0 0 0 3 8 12 0 0 0 4 4 3
書籍 293 0 0 6 35 76 67 0 0 11 39 34 25
雑誌 71 0 0 3 8 19 16 0 0 3 10 5 7
病院にあるパンフレット 211 0 0 5 40 62 44 0 0 8 23 17 12
インターネット 707 0 2 18 107 188 155 0 2 24 81 78 52
セミナー 61 0 0 1 10 15 12 0 0 2 9 11 1
患者会 84 0 0 3 18 26 21 0 0 3 5 6 2
患者会以外のボランティア団体 17 0 0 1 0 8 4 0 0 1 1 1 1
その他 41 0 0 3 6 14 9 0 0 0 3 2 4
全体 758 0 3 20 117 201 168 0 2 24 86 82 55

診断されたとき

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 60.7% 0.0% 33.3% 90.0% 62.4% 59.7% 63.7% 0.0% 0.0% 54.2% 51.2% 72.0% 45.5%
看護師 18.1% 0.0% 33.3% 45.0% 22.2% 22.4% 8.9% 0.0% 0.0% 12.5% 20.9% 22.0% 3.6%
薬剤師 6.5% 0.0% 0.0% 15.0% 5.1% 8.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 5.8% 8.5% 7.3%
がん相談⽀援センターのスタッフ 14.6% 0.0% 33.3% 20.0% 23.1% 10.9% 10.7% 0.0% 0.0% 12.5% 15.1% 22.0% 9.1%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 5.5% 0.0% 0.0% 5.0% 8.5% 6.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 8.5% 3.6%
家族 11.5% 0.0% 33.3% 15.0% 10.3% 10.4% 13.1% 0.0% 0.0% 25.0% 10.5% 13.4% 3.6%
友⼈・知⼈ 22.2% 0.0% 0.0% 25.0% 24.8% 22.4% 17.3% 0.0% 0.0% 33.3% 27.9% 28.0% 9.1%
テレビ 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.5% 2.4% 0.0% 0.0% 8.3% 4.7% 3.7% 5.5%
新聞 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 4.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 4.9% 5.5%
書籍 38.7% 0.0% 0.0% 30.0% 29.9% 37.8% 39.9% 0.0% 0.0% 45.8% 45.3% 41.5% 45.5%
雑誌 9.4% 0.0% 0.0% 15.0% 6.8% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 12.5% 11.6% 6.1% 12.7%
病院にあるパンフレット 27.8% 0.0% 0.0% 25.0% 34.2% 30.8% 26.2% 0.0% 0.0% 33.3% 26.7% 20.7% 21.8%
インターネット 93.3% 0.0% 66.7% 90.0% 91.5% 93.5% 92.3% 0.0% 100.0% 100.0% 94.2% 95.1% 94.5%
セミナー 8.0% 0.0% 0.0% 5.0% 8.5% 7.5% 7.1% 0.0% 0.0% 8.3% 10.5% 13.4% 1.8%
患者会 11.1% 0.0% 0.0% 15.0% 15.4% 12.9% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 5.8% 7.3% 3.6%
患者会以外のボランティア団体 2.2% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 4.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.2% 1.2% 1.2% 1.8%
その他 5.4% 0.0% 0.0% 15.0% 5.1% 7.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.4% 7.3%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

クロス集計 （回答者年代別）
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n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 492 0 2 18 72 125 114 0 0 11 52 64 34
看護師 133 0 0 11 24 36 23 0 0 3 13 15 8
薬剤師 50 0 0 1 6 18 12 0 0 1 4 5 3
がん相談⽀援センターのスタッフ 58 0 1 0 7 17 9 0 0 1 12 7 4
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 29 0 0 1 6 4 6 0 0 0 7 3 2
家族 66 0 1 4 7 17 12 0 0 5 5 12 3
友⼈・知⼈ 132 0 0 6 23 44 19 0 0 3 14 14 9
テレビ 41 0 0 0 4 14 12 0 0 2 2 4 3
新聞 47 0 0 0 5 13 15 0 0 2 2 3 7
書籍 194 0 0 3 22 53 45 0 0 6 20 27 18
雑誌 56 0 0 0 3 15 17 0 0 4 6 5 6
病院にあるパンフレット 121 0 0 1 21 36 26 0 0 3 13 12 9
インターネット 607 0 1 12 92 156 137 0 2 21 71 71 44
セミナー 71 0 0 2 14 16 23 0 0 1 5 8 2
患者会 106 0 1 4 19 34 33 0 0 3 3 7 2
患者会以外のボランティア団体 18 0 0 1 1 5 3 0 0 1 1 4 2
その他 33 0 0 1 6 10 5 0 0 1 3 3 4
全体 726 0 2 20 108 193 163 0 2 22 84 80 52

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 67.8% 0.0% 100.0% 90.0% 66.7% 64.8% 69.9% 0.0% 0.0% 50.0% 61.9% 80.0% 65.4%
看護師 18.3% 0.0% 0.0% 55.0% 22.2% 18.7% 14.1% 0.0% 0.0% 13.6% 15.5% 18.8% 15.4%
薬剤師 6.9% 0.0% 0.0% 5.0% 5.6% 9.3% 7.4% 0.0% 0.0% 4.5% 4.8% 6.3% 5.8%
がん相談⽀援センターのスタッフ 8.0% 0.0% 50.0% 0.0% 6.5% 8.8% 5.5% 0.0% 0.0% 4.5% 14.3% 8.8% 7.7%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 4.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.6% 2.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 3.8% 3.8%
家族 9.1% 0.0% 50.0% 20.0% 6.5% 8.8% 7.4% 0.0% 0.0% 22.7% 6.0% 15.0% 5.8%
友⼈・知⼈ 18.2% 0.0% 0.0% 30.0% 21.3% 22.8% 11.7% 0.0% 0.0% 13.6% 16.7% 17.5% 17.3%
テレビ 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 7.3% 7.4% 0.0% 0.0% 9.1% 2.4% 5.0% 5.8%
新聞 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 6.7% 9.2% 0.0% 0.0% 9.1% 2.4% 3.8% 13.5%
書籍 26.7% 0.0% 0.0% 15.0% 20.4% 27.5% 27.6% 0.0% 0.0% 27.3% 23.8% 33.8% 34.6%
雑誌 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 7.8% 10.4% 0.0% 0.0% 18.2% 7.1% 6.3% 11.5%
病院にあるパンフレット 16.7% 0.0% 0.0% 5.0% 19.4% 18.7% 16.0% 0.0% 0.0% 13.6% 15.5% 15.0% 17.3%
インターネット 83.6% 0.0% 50.0% 60.0% 85.2% 80.8% 84.0% 0.0% 100.0% 95.5% 84.5% 88.8% 84.6%
セミナー 9.8% 0.0% 0.0% 10.0% 13.0% 8.3% 14.1% 0.0% 0.0% 4.5% 6.0% 10.0% 3.8%
患者会 14.6% 0.0% 50.0% 20.0% 17.6% 17.6% 20.2% 0.0% 0.0% 13.6% 3.6% 8.8% 3.8%
患者会以外のボランティア団体 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.9% 2.6% 1.8% 0.0% 0.0% 4.5% 1.2% 5.0% 3.8%
その他 4.5% 0.0% 0.0% 5.0% 5.6% 5.2% 3.1% 0.0% 0.0% 4.5% 3.6% 3.8% 7.7%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき



Copyright © QLife, Inc. All Rights Reserved.
-20-

診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

患者 家族

患者 家族

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

90.0%

45.0%

15.0%

20.0%

5.0%

15.0%

25.0%

0.0%

0.0%

30.0%

15.0%

25.0%

90.0%

5.0%

15.0%

5.0%

15.0%

62.4%

22.2%

5.1%

23.1%

8.5%

10.3%

24.8%

2.6%

2.6%

29.9%

6.8%

34.2%

91.5%

8.5%

15.4%

0.0%

5.1%

59.7%

22.4%

8.0%

10.9%

6.0%

10.4%

22.4%

5.5%

4.0%

37.8%

9.5%

30.8%

93.5%

7.5%

12.9%

4.0%

7.0%

63.7%

8.9%

4.2%

10.7%

2.4%

13.1%

17.3%

2.4%

7.1%

39.9%

9.5%

26.2%

92.3%

7.1%

12.5%

2.4%

5.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

54.2%

12.5%

4.2%

12.5%

0.0%

25.0%

33.3%

8.3%

0.0%

45.8%

12.5%

33.3% 100.0%

8.3%

12.5%

4.2%

0.0%

51.2%

20.9%

5.8%

15.1%

7.0%

10.5%

27.9%

4.7%

4.7%

45.3%

11.6%

26.7%

94.2%

10.5%

5.8%

1.2%

3.5%

72.0%

22.0%

8.5%

22.0%

8.5%

13.4%

28.0%

3.7%

4.9%

41.5%

6.1%

20.7%

95.1%

13.4%

7.3%

1.2%

2.4%

45.5%

3.6%

7.3%

9.1%

3.6%

3.6%

9.1%

5.5%

5.5%

45.5%

12.7%

21.8%

94.5%

1.8%

3.6%

1.8%

7.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

90.0%

55.0%

5.0%

0.0%

5.0%

20.0%

30.0%

0.0%

0.0%

15.0%

0.0%

5.0%

60.0%

10.0%

20.0%

5.0%

5.0%

66.7%

22.2%

5.6%

6.5%

5.6%

6.5%

21.3%

3.7%

4.6%

20.4%

2.8%

19.4%

85.2%

13.0%

17.6%

0.9%

5.6%

64.8%

18.7%

9.3%

8.8%

2.1%

8.8%

22.8%

7.3%

6.7%

27.5%

7.8%

18.7%

80.8%

8.3%

17.6%

2.6%

5.2%

69.9%

14.1%

7.4%

5.5%

3.7%

7.4%

11.7%

7.4%

9.2%

27.6%

10.4%

16.0%

84.0%

14.1%

20.2%

1.8%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

13.6%

4.5%

4.5%

0.0%

22.7%

13.6%

9.1%

9.1%

27.3%

18.2%

13.6%

95.5%

4.5%

13.6%

4.5%

4.5%

61.9%

15.5%

4.8%

14.3%

8.3%

6.0%

16.7%

2.4%

2.4%

23.8%

7.1%

15.5%

84.5%

6.0%

3.6%

1.2%

3.6%

80.0%

18.8%

6.3%

8.8%

3.8%

15.0%

17.5%

5.0%

3.8%

33.8%

6.3%

15.0%

88.8%

10.0%

8.8%

5.0%

3.8%

65.4%

15.4%

5.8%

7.7%

3.8%

5.8%

17.3%

5.8%

13.5%

34.6%

11.5%

17.3%

84.6%

3.8%

3.8%

3.8%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上



Copyright © QLife, Inc. All Rights Reserved.
-21-

Q9.知りたかった情報を探す際*、最も役に⽴ったと思う「がん」に関する情報源はどれですか。 【SA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

最も役に⽴った情報源では、「インターネット」が最も多かった（診断時︓58.0％、治療後︓48.3％）。次いで、「医師」を挙げる声が多かった（診断時︓
19.8％、治療後︓31.4％）。

n % n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族

医師 150 102 48 19.8% 20.0% 19.3% 228 149 79 31.4% 30.7% 32.9%
看護師 8 7 1 1.1% 1.4% 0.4% 16 13 3 2.2% 2.7% 1.3%
薬剤師 1 0 1 0.1% 0.0% 0.4% 5 4 1 0.7% 0.8% 0.4%
がん相談支援センターのスタッフ 14 10 4 1.8% 2.0% 1.6% 11 5 6 1.5% 1.0% 2.5%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 4 4 0 0.5% 0.8% 0.0% 5 3 2 0.7% 0.6% 0.8%
家族 9 8 1 1.2% 1.6% 0.4% 3 2 1 0.4% 0.4% 0.4%
友人・知人 29 19 10 3.8% 3.7% 4.0% 12 11 1 1.7% 2.3% 0.4%
テレビ 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
新聞 1 1 0 0.1% 0.2% 0.0% 2 2 0 0.3% 0.4% 0.0%
書籍 45 31 14 5.9% 6.1% 5.6% 26 16 10 3.6% 3.3% 4.2%
雑誌 1 1 0 0.1% 0.2% 0.0% 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
病院にあるパンフレット 9 8 1 1.2% 1.6% 0.4% 3 2 1 0.4% 0.4% 0.4%
インターネット 440 278 162 58.0% 54.6% 65.1% 351 226 125 48.3% 46.5% 52.1%
セミナー 5 4 1 0.7% 0.8% 0.4% 7 7 0 1.0% 1.4% 0.0%
患者会 19 16 3 2.5% 3.1% 1.2% 36 32 4 5.0% 6.6% 1.7%
患者会以外のボランティア団体 1 0 1 0.1% 0.0% 0.4% 2 0 2 0.3% 0.0% 0.8%
その他 22 20 2 2.9% 3.9% 0.8% 19 14 5 2.6% 2.9% 2.1%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0% 726 486 240 100.0% 100.0% 100.0%

診断されたとき 治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき
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診断されたとき

19.8%

1.1%

0.1%

1.8%

0.5%

1.2%

3.8%

0.0%

0.1%

5.9%

0.1%

1.2%

58.0%

0.7%

2.5%

0.1%

2.9%

20.0%

1.4%

0.0%

2.0%

0.8%

1.6%

3.7%

0.0%

0.2%

6.1%

0.2%

1.6%

54.6%

0.8%

3.1%

0.0%

3.9%

19.3%

0.4%

0.4%

1.6%

0.0%

0.4%

4.0%

0.0%

0.0%

5.6%

0.0%

0.4%

65.1%

0.4%

1.2%

0.4%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

全体

患者

家族

31.4%

2.2%

0.7%

1.5%

0.7%

0.4%

1.7%

0.0%

0.3%

3.6%

0.0%

0.4%

48.3%

1.0%

5.0%

0.3%

2.6%

30.7%

2.7%

0.8%

1.0%

0.6%

0.4%

2.3%

0.0%

0.4%

3.3%

0.0%

0.4%

46.5%

1.4%

6.6%

0.0%

2.9%

32.9%

1.3%

0.4%

2.5%

0.8%

0.4%

0.4%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

0.4%

52.1%

0.0%

1.7%

0.8%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

全体

患者

家族

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき
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Q9.知りたかった情報を探す際*、最も役に⽴ったと思う「がん」に関する情報源はどれですか。 【SA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

年代別の集計でも、全体的な傾向に⼤きな違いはみられなかった。

n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 150 0 1 7 23 36 35 0 0 6 15 20 7
看護師 8 0 0 0 1 4 2 0 0 0 0 1 0
薬剤師 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
がん相談⽀援センターのスタッフ 14 0 1 0 1 3 5 0 0 0 0 4 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 4 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0
家族 9 0 0 0 1 5 2 0 0 0 1 0 0
友⼈・知⼈ 29 0 0 1 8 8 2 0 0 1 5 3 1
テレビ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
新聞 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
書籍 45 0 0 1 5 9 16 0 0 1 5 4 4
雑誌 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
病院にあるパンフレット 9 0 0 0 2 5 1 0 0 0 0 0 1
インターネット 440 0 1 9 66 117 85 0 2 16 59 48 37
セミナー 5 0 0 0 1 3 0 0 0 0 1 0 0
患者会 19 0 0 1 4 2 9 0 0 0 0 2 1
患者会以外のボランティア団体 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
その他 22 0 0 1 4 7 8 0 0 0 0 0 2
全体 758 0 3 20 117 201 168 0 2 24 86 82 55

診断されたとき

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 19.8% 0.0% 33.3% 35.0% 19.7% 17.9% 20.8% 0.0% 0.0% 25.0% 17.4% 24.4% 12.7%
看護師 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
薬剤師 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%
がん相談⽀援センターのスタッフ 1.8% 0.0% 33.3% 0.0% 0.9% 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家族 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
友⼈・知⼈ 3.8% 0.0% 0.0% 5.0% 6.8% 4.0% 1.2% 0.0% 0.0% 4.2% 5.8% 3.7% 1.8%
テレビ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
新聞 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
書籍 5.9% 0.0% 0.0% 5.0% 4.3% 4.5% 9.5% 0.0% 0.0% 4.2% 5.8% 4.9% 7.3%
雑誌 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
病院にあるパンフレット 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%
インターネット 58.0% 0.0% 33.3% 45.0% 56.4% 58.2% 50.6% 0.0% 100.0% 66.7% 68.6% 58.5% 67.3%
セミナー 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
患者会 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 3.4% 1.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.8%
患者会以外のボランティア団体 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%
その他 2.9% 0.0% 0.0% 5.0% 3.4% 3.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

クロス集計 （回答者年代別）
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n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 228 0 1 9 30 58 51 0 0 6 23 33 17
看護師 16 0 0 1 4 4 4 0 0 0 1 2 0
薬剤師 5 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 11 0 0 0 0 4 1 0 0 1 2 2 1
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1
家族 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
友⼈・知⼈ 12 0 0 1 5 3 2 0 0 0 1 0 0
テレビ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
新聞 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
書籍 26 0 0 2 1 5 8 0 0 1 4 2 3
雑誌 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
病院にあるパンフレット 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
インターネット 351 0 1 6 51 92 76 0 2 13 47 36 27
セミナー 7 0 0 0 1 4 2 0 0 0 0 0 0
患者会 36 0 0 1 7 12 12 0 0 0 0 3 1
患者会以外のボランティア団体 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
その他 19 0 0 0 4 7 3 0 0 1 2 0 2
全体 726 0 2 20 108 193 163 0 2 22 84 80 52

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

医師 31.4% 0.0% 50.0% 45.0% 27.8% 30.1% 31.3% 0.0% 0.0% 27.3% 27.4% 41.3% 32.7%
看護師 2.2% 0.0% 0.0% 5.0% 3.7% 2.1% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.5% 0.0%
薬剤師 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.6% 0.0% 0.0% 4.5% 2.4% 2.5% 1.9%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.9%
家族 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
友⼈・知⼈ 1.7% 0.0% 0.0% 5.0% 4.6% 1.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
テレビ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
新聞 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
書籍 3.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.9% 2.6% 4.9% 0.0% 0.0% 4.5% 4.8% 2.5% 5.8%
雑誌 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
病院にあるパンフレット 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
インターネット 48.3% 0.0% 50.0% 30.0% 47.2% 47.7% 46.6% 0.0% 100.0% 59.1% 56.0% 45.0% 51.9%
セミナー 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
患者会 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 6.5% 6.2% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9%
患者会以外のボランティア団体 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%
その他 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0% 4.5% 2.4% 0.0% 3.8%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき
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診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき
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Q10.あなたの⼼の⽀えになったのは誰ですか*。より強く⼼の⽀えになってもらったと考える選択肢を最⼤3つ選択して
ください。 【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

⼼の⽀えになった存在では「家族」（診断時︓71.1％、治療後︓65.4％）、「主治医」（診断時︓40.6％、治療後︓43.3％）、「友⼈・知⼈」（診断
時︓35.2％、治療後︓32.8％）が挙げられた。

n % n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族

主治医 308 215 93 40.6% 42.2% 37.3% 328 227 101 43.3% 44.6% 40.6%
精神科医 11 9 2 1.5% 1.8% 0.8% 8 7 1 1.1% 1.4% 0.4%
看護師 112 78 34 14.8% 15.3% 13.7% 64 39 25 8.4% 7.7% 10.0%
薬剤師 7 4 3 0.9% 0.8% 1.2% 10 7 3 1.3% 1.4% 1.2%
がん相談⽀援センターのスタッフ 36 18 18 4.7% 3.5% 7.2% 25 18 7 3.3% 3.5% 2.8%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 18 11 7 2.4% 2.2% 2.8% 15 9 6 2.0% 1.8% 2.4%
家族 539 376 163 71.1% 73.9% 65.5% 496 336 160 65.4% 66.0% 64.3%
友⼈・知⼈ 267 180 87 35.2% 35.4% 34.9% 249 178 71 32.8% 35.0% 28.5%
患者会・がん患者 74 58 16 9.8% 11.4% 6.4% 91 69 22 12.0% 13.6% 8.8%
患者会以外のボランティア団体 7 4 3 0.9% 0.8% 1.2% 8 5 3 1.1% 1.0% 1.2%
その他 69 50 19 9.1% 9.8% 7.6% 69 49 20 9.1% 9.6% 8.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 84 49 35 11.1% 9.6% 14.1% 95 61 34 12.5% 12.0% 13.7%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0% 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0%

診断されたとき 治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

40.6%

1.5%

14.8%

0.9%

4.7%

2.4%

71.1%

35.2%

9.8%

0.9%

9.1%

11.1%

42.2%

1.8%

15.3%

0.8%

3.5%

2.2%

73.9%

35.4%

11.4%

0.8%

9.8%

9.6%

37.3%

0.8%

13.7%

1.2%

7.2%

2.8%

65.5%

34.9%

6.4%

1.2%

7.6%

14.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

全体

患者

家族

43.3%

1.1%

8.4%

1.3%

3.3%

2.0%

65.4%

32.8%

12.0%

1.1%

9.1%

12.5%

44.6%

1.4%

7.7%

1.4%

3.5%

1.8%

66.0%

35.0%

13.6%

1.0%

9.6%

12.0%

40.6%

0.4%

10.0%

1.2%

2.8%

2.4%

64.3%

28.5%

8.8%

1.2%

8.0%

13.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族
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Q10.あなたの⼼の⽀えになったのは誰ですか*。より強く⼼の⽀えになってもらったと考える選択肢を最⼤3つ選択して
ください。 【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

年代別の集計では40代以上の年代において、年代が⾼くなるに従い、「友⼈・知⼈」との回答が漸減していた。
【診断前】患者本⼈40代︓45.3％、50代︓37.3％、60代以上︓25.6％、家族40代︓39.5％、50代︓35.4％、60代以上︓25.5％
【治療後】患者本⼈40代︓43.6％、50代︓35.3％、60代以上︓28.6％、家族40代︓34.9％、50代︓30.5％、60代以上︓18.2％

診断されたとき

n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

主治医 308 0 2 9 40 72 92 0 0 8 30 32 23
精神科医 11 0 0 0 3 3 3 0 0 0 1 1 0
看護師 112 0 0 5 21 26 26 0 0 3 13 9 9
薬剤師 7 0 0 0 0 1 3 0 0 0 1 0 2
がん相談⽀援センターのスタッフ 36 0 0 1 6 4 7 0 0 1 7 6 4
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 18 0 0 0 2 3 6 0 0 0 3 2 2
家族 539 0 3 18 82 145 128 0 0 21 64 47 31
友⼈・知⼈ 267 0 1 8 53 75 43 0 0 10 34 29 14
患者会・がん患者 74 0 0 5 18 17 18 0 0 2 3 6 5
患者会以外のボランティア団体 7 0 0 0 1 0 3 0 0 1 0 1 1
その他 69 0 2 0 19 16 13 0 1 2 5 6 5
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 84 0 0 0 12 23 14 0 1 1 11 12 10
全体 758 0 3 20 117 201 168 0 2 24 86 82 55

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

主治医 40.6% 0.0% 66.7% 45.0% 34.2% 35.8% 54.8% 0.0% 0.0% 33.3% 34.9% 39.0% 41.8%
精神科医 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0%
看護師 14.8% 0.0% 0.0% 25.0% 17.9% 12.9% 15.5% 0.0% 0.0% 12.5% 15.1% 11.0% 16.4%
薬剤師 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 3.6%
がん相談⽀援センターのスタッフ 4.7% 0.0% 0.0% 5.0% 5.1% 2.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 8.1% 7.3% 7.3%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.4% 3.6%
家族 71.1% 0.0% 100.0% 90.0% 70.1% 72.1% 76.2% 0.0% 0.0% 87.5% 74.4% 57.3% 56.4%
友⼈・知⼈ 35.2% 0.0% 33.3% 40.0% 45.3% 37.3% 25.6% 0.0% 0.0% 41.7% 39.5% 35.4% 25.5%
患者会・がん患者 9.8% 0.0% 0.0% 25.0% 15.4% 8.5% 10.7% 0.0% 0.0% 8.3% 3.5% 7.3% 9.1%
患者会以外のボランティア団体 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 1.2% 1.8%
その他 9.1% 0.0% 66.7% 0.0% 16.2% 8.0% 7.7% 0.0% 50.0% 8.3% 5.8% 7.3% 9.1%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 11.4% 8.3% 0.0% 50.0% 4.2% 12.8% 14.6% 18.2%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

n
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

主治医 328 0 2 11 48 74 92 0 0 10 28 37 26
精神科医 8 0 0 0 3 2 2 0 0 0 0 1 0
看護師 64 0 0 3 8 15 13 0 0 4 6 7 8
薬剤師 10 0 0 0 0 4 3 0 0 0 2 0 1
がん相談⽀援センターのスタッフ 25 0 0 0 2 12 4 0 0 1 4 1 1
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 15 0 0 0 2 2 5 0 0 0 3 1 2
家族 496 0 3 14 79 129 111 0 1 21 61 46 31
友⼈・知⼈ 249 0 2 6 51 71 48 0 0 6 30 25 10
患者会・がん患者 91 0 0 5 15 28 21 0 0 3 2 10 7
患者会以外のボランティア団体 8 0 0 0 1 0 4 0 0 1 0 1 1
その他 69 0 0 3 18 12 16 0 1 4 5 5 5
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 95 0 0 1 18 29 13 0 1 0 12 12 9
全体 758 0 3 20 117 201 168 0 2 24 86 82 55

%
全体 患者 家族
- 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

主治医 43.3% 0.0% 66.7% 55.0% 41.0% 36.8% 54.8% 0.0% 0.0% 41.7% 32.6% 45.1% 47.3%
精神科医 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
看護師 8.4% 0.0% 0.0% 15.0% 6.8% 7.5% 7.7% 0.0% 0.0% 16.7% 7.0% 8.5% 14.5%
薬剤師 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.8%
がん相談⽀援センターのスタッフ 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 6.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.2% 4.7% 1.2% 1.8%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 1.2% 3.6%
家族 65.4% 0.0% 100.0% 70.0% 67.5% 64.2% 66.1% 0.0% 50.0% 87.5% 70.9% 56.1% 56.4%
友⼈・知⼈ 32.8% 0.0% 66.7% 30.0% 43.6% 35.3% 28.6% 0.0% 0.0% 25.0% 34.9% 30.5% 18.2%
患者会・がん患者 12.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.8% 13.9% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 2.3% 12.2% 12.7%
患者会以外のボランティア団体 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 1.2% 1.8%
その他 9.1% 0.0% 0.0% 15.0% 15.4% 6.0% 9.5% 0.0% 50.0% 16.7% 5.8% 6.1% 9.1%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 12.5% 0.0% 0.0% 5.0% 15.4% 14.4% 7.7% 0.0% 50.0% 0.0% 14.0% 14.6% 16.4%
全体 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

クロス集計 （回答者年代別）
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診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

患者 家族

患者 家族

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

33.3%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

45.0%

0.0%

25.0%

0.0%

5.0%

0.0%

90.0%

40.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

34.2%

2.6%

17.9%

0.0%

5.1%

1.7%

70.1%

45.3%

15.4%

0.9%

16.2%

10.3%

35.8%

1.5%

12.9%

0.5%

2.0%

1.5%

72.1%

37.3%

8.5%

0.0%

8.0%

11.4%

54.8%

1.8%

15.5%

1.8%

4.2%

3.6%

76.2%

25.6%

10.7%

1.8%

7.7%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

33.3%

0.0%

12.5%

0.0%

4.2%

0.0%

87.5%

41.7%

8.3%

4.2%

8.3%

4.2%

34.9%

1.2%

15.1%

1.2%

8.1%

3.5%

74.4%

39.5%

3.5%

0.0%

5.8%

12.8%

39.0%

1.2%

11.0%

0.0%

7.3%

2.4%

57.3%

35.4%

7.3%

1.2%

7.3%

14.6%

41.8%

0.0%

16.4%

3.6%

7.3%

3.6%

56.4%

25.5%

9.1%

1.8%

9.1%

18.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

55.0%

0.0%

15.0%

0.0%

0.0%

0.0%

70.0%

30.0%

25.0%

0.0%

15.0%

5.0%

41.0%

2.6%

6.8%

0.0%

1.7%

1.7%

67.5%

43.6%

12.8%

0.9%

15.4%

15.4%

36.8%

1.0%

7.5%

2.0%

6.0%

1.0%

64.2%

35.3%

13.9%

0.0%

6.0%

14.4%

54.8%

1.2%

7.7%

1.8%

2.4%

3.0%

66.1%

28.6%

12.5%

2.4%

9.5%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

41.7%

0.0%

16.7%

0.0%

4.2%

0.0%

87.5%

25.0%

12.5%

4.2%

16.7%

0.0%

32.6%

0.0%

7.0%

2.3%

4.7%

3.5%

70.9%

34.9%

2.3%

0.0%

5.8%

14.0%

45.1%

1.2%

8.5%

0.0%

1.2%

1.2%

56.1%

30.5%

12.2%

1.2%

6.1%

14.6%

47.3%

0.0%

14.5%

1.8%

1.8%

3.6%

56.4%

18.2%

12.7%

1.8%

9.1%

16.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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n
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 308 1 3 17 7 8 2 26 2 2 4 0 1 0
精神科医 11 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0
看護師 112 0 1 2 3 1 0 13 0 0 1 1 1 0
薬剤師 7 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 36 0 0 2 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 18 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0
家族 539 0 3 26 9 12 3 41 2 4 10 7 6 2
友⼈・知⼈ 267 0 1 14 1 7 0 16 0 2 4 3 3 1
患者会・がん患者 74 0 1 1 0 1 1 2 0 0 1 1 0 1
患者会以外のボランティア団体 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
その他 69 0 0 4 1 0 0 3 0 0 1 0 1 0
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 84 0 2 4 0 2 0 10 0 0 0 1 0 0
全体 758 1 7 35 10 16 3 58 2 4 11 8 8 2

Q10.あなたの⼼の⽀えになったのは誰ですか*。より強く⼼の⽀えになってもらったと考える選択肢を最⼤3つ選択して
ください。 【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

がん種別の集計では、⼦宮がん患者さん本⼈におよび卵巣・卵管がん患者さん本⼈において、診断時には「主治医」とともに「看護師」が⼼の⽀えとなっていた。
（⼦宮がん患者本⼈︓「医師」26.7％、「看護師」23.3％、卵巣・卵管がん患者本⼈︓「医師」20.0％、「看護師」25.0％）
ただし、治療後に「看護師」を挙げたのは、⼦宮がん患者さん本⼈で10.0％、卵巣・卵管がん患者さん本⼈で5.0％だった。
診断されたとき

n
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・卵
管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 308 3 8 4 68 18 0 3 13 2 1 1 18 3
精神科医 11 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
看護師 112 1 7 5 23 3 0 0 4 2 0 0 9 1
薬剤師 7 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 36 0 1 1 7 0 0 0 1 1 0 0 1 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 18 1 0 0 2 3 0 0 0 0 1 0 0 0
家族 539 6 24 14 112 26 2 8 18 7 1 1 26 6
友⼈・知⼈ 267 1 12 10 68 6 1 4 10 1 0 1 11 3
患者会・がん患者 74 0 5 4 24 7 0 0 3 1 0 0 4 1
患者会以外のボランティア団体 7 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
その他 69 0 9 0 18 5 0 1 3 2 0 0 1 1
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 84 1 1 2 16 5 1 0 1 2 0 0 1 0
全体 758 7 30 20 161 41 3 9 22 11 1 1 30 8

n
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 308 1 1 16 1 8 2 7 0 1 6 2 1 0
精神科医 11 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
看護師 112 1 0 2 0 0 1 3 0 2 1 3 1 0
薬剤師 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 36 0 0 4 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 18 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
家族 539 1 2 30 2 14 1 17 0 1 12 8 2 2
友⼈・知⼈ 267 0 0 19 2 7 2 12 0 0 6 4 4 0
患者会・がん患者 74 0 0 4 0 1 0 1 0 0 2 1 0 0
患者会以外のボランティア団体 7 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
その他 69 0 0 5 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 84 0 1 5 0 4 0 5 0 3 2 0 0 0
全体 758 1 3 46 3 20 3 28 0 6 16 8 4 2

n
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 308 1 3 6 19 4 0 0 5 3 1 1 3 1
精神科医 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
看護師 112 1 3 1 3 2 0 0 4 2 0 0 3 1
薬剤師 7 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 36 0 0 0 2 3 0 0 2 0 0 0 2 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 18 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
家族 539 4 5 9 19 5 0 0 11 3 0 1 10 4
友⼈・知⼈ 267 3 0 5 7 2 0 0 7 1 1 0 5 0
患者会・がん患者 74 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0
患者会以外のボランティア団体 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 69 0 2 0 2 1 0 1 1 1 1 0 0 1
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 84 1 0 1 7 3 0 0 2 0 0 0 0 1
全体 758 6 7 11 34 11 0 1 14 5 1 1 13 5

クロス集計 （がん腫別）
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%
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 40.6% 100.0% 42.9% 48.6% 70.0% 50.0% 66.7% 44.8% 100.0% 50.0% 36.4% 0.0% 12.5% 0.0%
精神科医 1.5% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 6.3% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
看護師 14.8% 0.0% 14.3% 5.7% 30.0% 6.3% 0.0% 22.4% 0.0% 0.0% 9.1% 12.5% 12.5% 0.0%
薬剤師 0.9% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 4.7% 0.0% 0.0% 5.7% 10.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
家族 71.1% 0.0% 42.9% 74.3% 90.0% 75.0% 100.0% 70.7% 100.0% 100.0% 90.9% 87.5% 75.0% 100.0%
友⼈・知⼈ 35.2% 0.0% 14.3% 40.0% 10.0% 43.8% 0.0% 27.6% 0.0% 50.0% 36.4% 37.5% 37.5% 50.0%
患者会・がん患者 9.8% 0.0% 14.3% 2.9% 0.0% 6.3% 33.3% 3.4% 0.0% 0.0% 9.1% 12.5% 0.0% 50.0%
患者会以外のボランティア団体 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 0.0% 11.4% 10.0% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 12.5% 0.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 11.1% 0.0% 28.6% 11.4% 0.0% 12.5% 0.0% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 40.6% 42.9% 26.7% 20.0% 42.2% 43.9% 0.0% 33.3% 59.1% 18.2% 100.0% 100.0% 60.0% 37.5%
精神科医 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
看護師 14.8% 14.3% 23.3% 25.0% 14.3% 7.3% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 30.0% 12.5%
薬剤師 0.9% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 4.7% 0.0% 3.3% 5.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.4% 14.3% 0.0% 0.0% 1.2% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家族 71.1% 85.7% 80.0% 70.0% 69.6% 63.4% 66.7% 88.9% 81.8% 63.6% 100.0% 100.0% 86.7% 75.0%
友⼈・知⼈ 35.2% 14.3% 40.0% 50.0% 42.2% 14.6% 33.3% 44.4% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0% 36.7% 37.5%
患者会・がん患者 9.8% 0.0% 16.7% 20.0% 14.9% 17.1% 0.0% 0.0% 13.6% 9.1% 0.0% 0.0% 13.3% 12.5%
患者会以外のボランティア団体 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 30.0% 0.0% 11.2% 12.2% 0.0% 11.1% 13.6% 18.2% 0.0% 0.0% 3.3% 12.5%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 11.1% 14.3% 3.3% 10.0% 9.9% 12.2% 33.3% 0.0% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 40.6% 100.0% 33.3% 34.8% 33.3% 40.0% 66.7% 25.0% 0.0% 16.7% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0%
精神科医 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
看護師 14.8% 100.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 33.3% 10.7% 0.0% 33.3% 6.3% 37.5% 25.0% 0.0%
薬剤師 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 4.7% 0.0% 0.0% 8.7% 33.3% 5.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.4% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家族 71.1% 100.0% 66.7% 65.2% 66.7% 70.0% 33.3% 60.7% 0.0% 16.7% 75.0% 100.0% 50.0% 100.0%
友⼈・知⼈ 35.2% 0.0% 0.0% 41.3% 66.7% 35.0% 66.7% 42.9% 0.0% 0.0% 37.5% 50.0% 100.0% 0.0%
患者会・がん患者 9.8% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 5.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
患者会以外のボランティア団体 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 0.0% 10.9% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 11.1% 0.0% 33.3% 10.9% 0.0% 20.0% 0.0% 17.9% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・
卵管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 40.6% 16.7% 42.9% 54.5% 55.9% 36.4% 0.0% 0.0% 35.7% 60.0% 100.0% 100.0% 23.1% 20.0%
精神科医 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
看護師 14.8% 16.7% 42.9% 9.1% 8.8% 18.2% 0.0% 0.0% 28.6% 40.0% 0.0% 0.0% 23.1% 20.0%
薬剤師 0.9% 0.0% 14.3% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 27.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.4% 16.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
家族 71.1% 66.7% 71.4% 81.8% 55.9% 45.5% 0.0% 0.0% 78.6% 60.0% 0.0% 100.0% 76.9% 80.0%
友⼈・知⼈ 35.2% 50.0% 0.0% 45.5% 20.6% 18.2% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 100.0% 0.0% 38.5% 0.0%
患者会・がん患者 9.8% 33.3% 0.0% 9.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0%
患者会以外のボランティア団体 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 28.6% 0.0% 5.9% 9.1% 0.0% 100.0% 7.1% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 11.1% 16.7% 0.0% 9.1% 20.6% 27.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

n
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 328 1 4 17 8 7 2 30 2 3 3 3 1 1
精神科医 8 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0
看護師 64 0 0 1 1 2 0 11 0 0 1 0 0 0
薬剤師 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 25 0 0 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 15 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
家族 496 0 3 24 8 12 3 40 2 3 10 6 6 2
友⼈・知⼈ 249 0 0 14 3 5 0 15 0 2 4 3 4 1
患者会・がん患者 91 0 1 3 2 1 1 2 0 0 2 1 0 0
患者会以外のボランティア団体 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 69 0 0 4 0 0 0 2 0 1 1 0 1 1
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 95 0 3 4 0 3 0 10 0 1 0 1 0 0
全体 758 1 7 35 10 16 3 58 2 4 11 8 8 2

n
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・卵
管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 328 5 10 7 60 22 0 4 12 5 1 1 15 3
精神科医 8 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
看護師 64 0 3 1 13 1 0 0 0 3 0 1 1 0
薬剤師 10 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 25 1 2 3 3 0 0 0 1 0 0 0 2 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 15 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
家族 496 6 19 13 101 22 1 6 14 6 1 1 22 5
友⼈・知⼈ 249 2 10 13 66 6 1 5 10 2 0 0 9 3
患者会・がん患者 91 0 4 4 32 6 0 0 2 1 1 0 6 0
患者会以外のボランティア団体 8 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0
その他 69 1 6 0 17 4 0 1 4 1 0 0 5 0
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 95 0 5 2 21 5 1 1 1 2 0 0 1 0
全体 758 7 30 20 161 41 3 9 22 11 1 1 30 8

n
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 328 1 2 18 1 7 1 9 0 1 4 4 2 2
精神科医 8 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
看護師 64 1 0 2 1 0 0 4 0 1 2 0 1 0
薬剤師 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 25 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 15 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
家族 496 1 2 28 2 10 1 18 0 2 12 7 2 2
友⼈・知⼈ 249 0 1 13 2 8 2 9 0 1 6 3 2 0
患者会・がん患者 91 0 0 5 0 2 0 2 0 1 3 1 0 0
患者会以外のボランティア団体 8 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
その他 69 0 0 4 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 95 0 1 6 0 4 0 5 0 3 2 0 0 0
全体 758 1 3 46 3 20 3 28 0 6 16 8 4 2

n
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・卵
管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 328 4 3 5 17 4 0 1 5 4 1 0 4 1
精神科医 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
看護師 64 0 3 1 3 1 0 0 1 1 0 0 2 1
薬剤師 10 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
がん相談⽀援センターのスタッフ 25 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 15 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
家族 496 5 6 9 21 5 0 0 10 4 0 1 8 4
友⼈・知⼈ 249 2 3 2 4 3 0 0 5 1 0 0 4 0
患者会・がん患者 91 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0
患者会以外のボランティア団体 8 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 69 0 2 1 3 1 0 0 1 1 0 0 2 1
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 95 1 0 1 6 2 0 0 2 0 0 0 0 1
全体 758 6 7 11 34 11 0 1 14 5 1 1 13 5
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%
全体 患者

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 43.3% 100.0% 57.1% 48.6% 80.0% 43.8% 66.7% 51.7% 100.0% 75.0% 27.3% 37.5% 12.5% 50.0%
精神科医 1.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
看護師 8.4% 0.0% 0.0% 2.9% 10.0% 12.5% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
薬剤師 1.3% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 3.3% 0.0% 0.0% 5.7% 10.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 50.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.0% 0.0% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
家族 65.4% 0.0% 42.9% 68.6% 80.0% 75.0% 100.0% 69.0% 100.0% 75.0% 90.9% 75.0% 75.0% 100.0%
友⼈・知⼈ 32.8% 0.0% 0.0% 40.0% 30.0% 31.3% 0.0% 25.9% 0.0% 50.0% 36.4% 37.5% 50.0% 50.0%
患者会・がん患者 12.0% 0.0% 14.3% 8.6% 20.0% 6.3% 33.3% 3.4% 0.0% 0.0% 18.2% 12.5% 0.0% 0.0%
患者会以外のボランティア団体 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 25.0% 9.1% 0.0% 12.5% 50.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 12.5% 0.0% 42.9% 11.4% 0.0% 18.8% 0.0% 17.2% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 患者

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・卵
管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 43.3% 71.4% 33.3% 35.0% 37.3% 53.7% 0.0% 44.4% 54.5% 45.5% 100.0% 100.0% 50.0% 37.5%
精神科医 1.1% 0.0% 3.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
看護師 8.4% 0.0% 10.0% 5.0% 8.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 100.0% 3.3% 0.0%
薬剤師 1.3% 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 3.3% 14.3% 6.7% 15.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.0% 14.3% 3.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家族 65.4% 85.7% 63.3% 65.0% 62.7% 53.7% 33.3% 66.7% 63.6% 54.5% 100.0% 100.0% 73.3% 62.5%
友⼈・知⼈ 32.8% 28.6% 33.3% 65.0% 41.0% 14.6% 33.3% 55.6% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 30.0% 37.5%
患者会・がん患者 12.0% 0.0% 13.3% 20.0% 19.9% 14.6% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 100.0% 0.0% 20.0% 0.0%
患者会以外のボランティア団体 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%
その他 9.1% 14.3% 20.0% 0.0% 10.6% 9.8% 0.0% 11.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 12.5% 0.0% 16.7% 10.0% 13.0% 12.2% 33.3% 11.1% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- 脳 咽頭・喉頭 肺 ⾷道 胃
⼗⼆指腸・
⼩腸 ⼤腸・直腸 肝臓

胆道・
胆のう すい臓 腎臓・副腎 膀胱 ⽪膚

主治医 43.3% 100.0% 66.7% 39.1% 33.3% 35.0% 33.3% 32.1% 0.0% 16.7% 25.0% 50.0% 50.0% 100.0%
精神科医 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
看護師 8.4% 100.0% 0.0% 4.3% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 16.7% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%
薬剤師 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 3.3% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家族 65.4% 100.0% 66.7% 60.9% 66.7% 50.0% 33.3% 64.3% 0.0% 33.3% 75.0% 87.5% 50.0% 100.0%
友⼈・知⼈ 32.8% 0.0% 33.3% 28.3% 66.7% 40.0% 66.7% 32.1% 0.0% 16.7% 37.5% 37.5% 50.0% 0.0%
患者会・がん患者 12.0% 0.0% 0.0% 10.9% 0.0% 10.0% 0.0% 7.1% 0.0% 16.7% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0%
患者会以外のボランティア団体 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 10.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 12.5% 0.0% 33.3% 13.0% 0.0% 20.0% 0.0% 17.9% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

%
全体 家族

- ⼝腔・⾆ ⼦宮
卵巣・卵
管 乳房 前⽴腺 精巣 甲状腺 ⽩⾎病 ⾻髄腫 ⾻

軟部組織
系（筋
⾁・脂
肪） リンパ腫 その他

主治医 43.3% 66.7% 42.9% 45.5% 50.0% 36.4% 0.0% 100.0% 35.7% 80.0% 100.0% 0.0% 30.8% 20.0%
精神科医 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
看護師 8.4% 0.0% 42.9% 9.1% 8.8% 9.1% 0.0% 0.0% 7.1% 20.0% 0.0% 0.0% 15.4% 20.0%
薬剤師 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
がん相談⽀援センターのスタッフ 3.3% 0.0% 0.0% 9.1% 2.9% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
上記以外の医療従事者（病院スタッフ） 2.0% 33.3% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家族 65.4% 83.3% 85.7% 81.8% 61.8% 45.5% 0.0% 0.0% 71.4% 80.0% 0.0% 100.0% 61.5% 80.0%
友⼈・知⼈ 32.8% 33.3% 42.9% 18.2% 11.8% 27.3% 0.0% 0.0% 35.7% 20.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0%
患者会・がん患者 12.0% 16.7% 0.0% 18.2% 2.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0%
患者会以外のボランティア団体 1.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 9.1% 0.0% 28.6% 9.1% 8.8% 9.1% 0.0% 0.0% 7.1% 20.0% 0.0% 0.0% 15.4% 20.0%
特に⼼の⽀えになった⼈はいない 12.5% 16.7% 0.0% 9.1% 17.6% 18.2% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
全体 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

患者 家族

患者 家族

48.6%

2.9%

5.7%

5.7%

5.7%

0.0%

74.3%

40.0%

2.9%

0.0%

11.4%

11.4%

44.8%

3.4%

22.4%

0.0%

3.4%

3.4%

70.7%

27.6%

3.4%

1.7%

5.2%

17.2%

26.7%

0.0%

23.3%

0.0%

3.3%

0.0%

80.0%

40.0%

16.7%

0.0%

30.0%

3.3%

20.0%

0.0%

25.0%

5.0%

5.0%

0.0%

70.0%

50.0%

20.0%

0.0%

0.0%

10.0%

42.2%

2.5%

14.3%

0.0%

4.3%

1.2%

69.6%

42.2%

14.9%

0.0%

11.2%

9.9%

43.9%

0.0%

7.3%

0.0%

0.0%

7.3%

63.4%

14.6%

17.1%

4.9%

12.2%

12.2%

59.1%

0.0%

18.2%

0.0%

4.5%

0.0%

81.8%

45.5%

13.6%

0.0%

13.6%

4.5%

60.0%

0.0%

30.0%

0.0%

3.3%

0.0%

86.7%

36.7%

13.3%

3.3%

3.3%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

肺 ⼤腸・直腸 ⼦宮 卵巣・卵管 乳房 前⽴腺 ⽩⾎病 リンパ腫

34.8%

0.0%

4.3%

0.0%

8.7%

6.5%

65.2%

41.3%

8.7%

0.0%

10.9%

10.9%

40.0%

0.0%

0.0%

5.0%

5.0%

0.0%

70.0%

35.0%

5.0%

0.0%

15.0%

20.0%

25.0%

3.6%

10.7%

0.0%

3.6%

3.6%

60.7%

42.9%

3.6%

7.1%

0.0%

17.9%

55.9%

0.0%

8.8%

2.9%

5.9%

2.9%

55.9%

20.6%

2.9%

0.0%

5.9%

20.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

肺 胃 ⼤腸・直腸 乳房

48.6%

0.0%

2.9%

2.9%

5.7%

2.9%

68.6%

40.0%

8.6%

0.0%

11.4%

11.4%

51.7%

3.4%

19.0%

0.0%

1.7%

1.7%

69.0%

25.9%

3.4%

0.0%

3.4%

17.2%

33.3%

3.3%

10.0%

0.0%

6.7%

3.3%

63.3%

33.3%

13.3%

0.0%

20.0%

16.7%

35.0%

0.0%

5.0%

5.0%

15.0%

0.0%

65.0%

65.0%

20.0%

0.0%

0.0%

10.0%

37.3%

1.2%

8.1%

2.5%

1.9%

1.2%

62.7%

41.0%

19.9%

1.2%

10.6%

13.0%

53.7%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

53.7%

14.6%

14.6%

0.0%

9.8%

12.2%

54.5%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

4.5%

63.6%

45.5%

9.1%

4.5%

18.2%

4.5%

50.0%

0.0%

3.3%

0.0%

6.7%

0.0%

73.3%

30.0%

20.0%

3.3%

16.7%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

肺 ⼤腸・直腸 ⼦宮 卵巣・卵管 乳房 前⽴腺 ⽩⾎病 リンパ腫

39.1%

0.0%

4.3%

0.0%

2.2%

2.2%

60.9%

28.3%

10.9%

2.2%

8.7%

13.0%

35.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

50.0%

40.0%

10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

32.1%

3.6%

14.3%

0.0%

0.0%

3.6%

64.3%

32.1%

7.1%

3.6%

3.6%

17.9%

50.0%

0.0%

8.8%

5.9%

2.9%

0.0%

61.8%

11.8%

2.9%

0.0%

8.8%

17.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

主治医

精神科医

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

患者会・がん患者

患者会以外のボランティア団体

その他

特に⼼の⽀えになった⼈はいない

肺 胃 ⼤腸・直腸 乳房

n=20以上を抽出n=20以上を抽出

n=20以上を抽出

n=20以上を抽出
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n % n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族

医師 146 106 40 37.2% 36.6% 39.2% 242 183 59 63.9% 64.2% 62.8%
看護師 46 40 6 11.7% 13.8% 5.9% 57 46 11 15.0% 16.1% 11.7%
薬剤師 23 17 6 5.9% 5.9% 5.9% 25 21 4 6.6% 7.4% 4.3%

がん相談⽀援
センターのスタッ
フ 41 30 11 10.5% 10.3% 10.8% 35 27 8 9.2% 9.5% 8.5%

上記以外の医
療従事者（病
院スタッフ） 15 10 5 3.8% 3.4% 4.9% 20 15 5 5.3% 5.3% 5.3%
家族 38 23 15 9.7% 7.9% 14.7% 25 18 7 6.6% 6.3% 7.4%
友⼈・知⼈ 75 54 21 19.1% 18.6% 20.6% 52 37 15 13.7% 13.0% 16.0%
テレビ 20 17 3 5.1% 5.9% 2.9% 22 16 6 5.8% 5.6% 6.4%
新聞 21 10 11 5.4% 3.4% 10.8% 23 18 5 6.1% 6.3% 5.3%
書籍 144 97 47 36.7% 33.4% 46.1% 95 75 20 25.1% 26.3% 21.3%
雑誌 44 31 13 11.2% 10.7% 12.7% 40 32 8 10.6% 11.2% 8.5%

病院にあるパン
フレット 101 78 23 25.8% 26.9% 22.5% 59 50 9 15.6% 17.5% 9.6%

インターネット 364 269 95 92.9% 92.8% 93.1% 301 224 77 79.4% 78.6% 81.9%
セミナー 30 18 12 7.7% 6.2% 11.8% 35 27 8 9.2% 9.5% 8.5%
患者会 39 36 3 9.9% 12.4% 2.9% 49 45 4 12.9% 15.8% 4.3%

患者会以外の
ボランティア団体 11 10 1 2.8% 3.4% 1.0% 10 10 0 2.6% 3.5% 0.0%
その他 21 15 6 5.4% 5.2% 5.9% 18 13 5 4.7% 4.6% 5.3%
全体 392 290 102 100.0% 100.0% 100.0% 379 285 94 100.0% 100.0% 100.0%

情報を探す際の情報源に関して、2019年に実施した調査結果と⽐べて2020年では、診断時から「医師」を挙げる声が増えていた（2019年︓37.2％、
2020年︓60.7％）。
また、診断時、治療後とも、インターネットの活⽤度が⾼まる傾向がみられた（2019年の診断時︓92.9％・治療後︓79.4％、2020年の診断時︓
93.3％・治療後︓83.6％）。

診断されたとき 治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

■2019年実施

n % n %
全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族 全体 患者 家族

医師 460 319 141 60.7% 62.7% 56.6% 492 331 161 67.8% 68.1% 67.1%
看護師 137 96 41 18.1% 18.9% 16.5% 133 94 39 18.3% 19.3% 16.3%
薬剤師 49 32 17 6.5% 6.3% 6.8% 50 37 13 6.9% 7.6% 5.4%

がん相談⽀援
センターのスタッ
フ 111 72 39 14.6% 14.1% 15.7% 58 34 24 8.0% 7.0% 10.0%

上記以外の医
療従事者（病
院スタッフ） 42 27 15 5.5% 5.3% 6.0% 29 17 12 4.0% 3.5% 5.0%
家族 87 59 28 11.5% 11.6% 11.2% 66 41 25 9.1% 8.4% 10.4%
友⼈・知⼈ 168 108 60 22.2% 21.2% 24.1% 132 92 40 18.2% 18.9% 16.7%
テレビ 30 18 12 4.0% 3.5% 4.8% 41 30 11 5.6% 6.2% 4.6%
新聞 34 23 11 4.5% 4.5% 4.4% 47 33 14 6.5% 6.8% 5.8%
書籍 293 184 109 38.7% 36.1% 43.8% 194 123 71 26.7% 25.3% 29.6%
雑誌 71 46 25 9.4% 9.0% 10.0% 56 35 21 7.7% 7.2% 8.8%

病院にあるパン
フレット 211 151 60 27.8% 29.7% 24.1% 121 84 37 16.7% 17.3% 15.4%

インターネット 707 470 237 93.3% 92.3% 95.2% 607 398 209 83.6% 81.9% 87.1%
セミナー 61 38 23 8.0% 7.5% 9.2% 71 55 16 9.8% 11.3% 6.7%
患者会 84 68 16 11.1% 13.4% 6.4% 106 91 15 14.6% 18.7% 6.3%

患者会以外の
ボランティア団体 17 13 4 2.2% 2.6% 1.6% 18 10 8 2.5% 2.1% 3.3%
その他 41 32 9 5.4% 6.3% 3.6% 33 22 11 4.5% 4.5% 4.6%
全体 758 509 249 100.0% 100.0% 100.0% 726 486 240 100.0% 100.0% 100.0%

診断されたとき 治療後の定期的な検査通院や
継続的な治療を受けることになったとき

■2020年実施 （再掲）

Q8.知りたかった情報を探す際*、どのような情報源を使いましたか。使ったことのある情報源をすべて選択してください。
【MA】
*︓診断されたとき/治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

2019年調査結果との⽐較集計（⽐較可能な⼀部設問のみ）

※「特に情報を探すことをしていない」の回答を除外して集計

※「特に情報を探すことをしていない」の回答を除外して集計
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37.20%

11.70%

5.90%

10.50%

3.80%

9.70%

19.10%

5.10%

5.40%

36.70%

11.20%

25.80%

92.90%

7.70%

9.90%

2.80%

5.40%

60.70%

18.10%

6.50%

14.60%

5.50%

11.50%

22.20%

4.00%

4.50%

38.70%

9.40%

27.80%

93.30%

8.00%

11.10%

2.20%

5.40%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

2019年実施

2020年実施

63.90%

15.00%

6.60%

9.20%

5.30%

6.60%

13.70%

5.80%

6.10%

25.10%

10.60%

15.60%

79.40%

9.20%

12.90%

2.60%

4.70%

67.80%

18.30%

6.90%

8.00%

4.00%

9.10%

18.20%

5.60%

6.50%

26.70%

7.70%

16.70%

83.60%

9.80%

14.60%

2.50%

4.50%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

医師

看護師

薬剤師

がん相談⽀援センターのスタッフ

上記以外の医療従事者（病院スタッフ）

家族

友⼈・知⼈

テレビ

新聞

書籍

雑誌

病院にあるパンフレット

インターネット

セミナー

患者会

患者会以外のボランティア団体

その他

2019年実施

2020年実施

診断されたとき

治療後の定期的な検査通院や継続的な治療を受けることになったとき

2019年実施と2020年実施の⽐較


